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Kleine Anfrage 
 

des Abgeordneten Peter Sönnichsen (CDU) 
 

und 
 

Antwort 
 

der Landesregierung - Innenminister 
 

Reform der Landespolizei – Personalstellenveränderungen im Kreis Plön 

 

1. Ist es zutreffend, dass im Zuge der geplanten Reform in der Polizeidirektion Kiel 

12 Beamtenstellen aus Polizeidienststellen auf dem Gebiet des Kreises Plön 

abgebaut bzw. in andere Dienststellen umgesetzt werden sollen? 

 

Antwort: 

Ja. Im Zuge der Dienststellenreform im Kreis Plön ist aktuell geplant, zwölf 

Planstellen aus dem Kreis Plön nach Kiel zu verlagern.  

 

2. Wenn nein, welche Veränderungen der Personalstellensituation ergeben sich für 

Polizeidienststellen auf dem Gebiet des Kreises Plön? 

 

Antwort: 

Entfällt. 

 

 

 


